



Nr. 9574A/27.11.2019

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

ÎN T R E B A R E

Adresată: **Domnului Lucian Nicolae Bode
Ministru
Ministerul Transporturilor, Infrastructurii și
Comunicațiilor**

De către: **Alexandru Teacă
Deputat
Circumscripția electorală nr. 15 Covasna**

Obiectul: **Circulația trenurilor pe ruta Întorsura Buzăului-Brașov
întreruptă de un an și jumătate!**

Stimate Domnule Ministru,

În urma precipitațiilor catastrofale din luna iunie 2018 provocate de viitura râului Târlung, afluent al Oltului, în satele Lunca Mărcuș și Băcel, localități din județul Covasna, podul de cale ferată de la km. 17+318, pe linia 317 Hărman – Întorsura Buzăului, de pe raza localității Budila, județul Brașov s-a prăbușit, ceea ce a condus la întreruperea circulației trenurilor pe ruta Întorsura Buzăului-Brașov.

În consecință, o comunitate numeroasă de beneficiari ai transportului pe calea ferată, cea aflată în Depresiunea Buzăului Ardelean, este în prezent izolată, trenul fiind principalul mijloc de transport în interes de serviciu sau personal spre principalele centre urbane din zonă.

Având în vedere că de un an și jumătate circulația trenurilor este întreruptă, vă rog să-mi comunicați următoarele informații:

1. În ce stadiu se află lucrările pentru eliberarea albiei râului Târlung și care sunt sumele cheltuite cu acestea până în prezent?

2. În ce stadiu se află lucrările pentru reconstrucția podului și care sunt sumele cheltuite cu acestea până în prezent?
3. Veți include acest obiectiv de investiții în lista investițiilor finanțate de la bugetul de stat pentru anul 2020?
4. Când estimați repunerea în circulație a trenurilor pe ruta Întorsura Buzăului-Brașov?

În speranța că veți monitoriza cu responsabilitate realizarea obiectivului de investiții – podul de cale ferată de la km. 17+318, pe linia 317 Hărman – Întorsura Buzăului, de pe raza localității Budila, județul Brașov, în numele concetățenilor mei din zona Întorsura Buzăului, vă adresez Domnule Ministru mult succes în activitate!

Solicit răspuns în scris.

Vă mulțumesc,

**Alexandru Teacă
Deputat de Covasna**